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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtocka Galeria Sztuki planuje zorganizowaé wystawe obrazéw autorstwa malzenistwa Anny i Bogustawa
Bitockich. Para ta znana jest z nietypowego podejscia do sztuki. Na poczatku kazdego tygodnia wspdlnie
wybieraja tytul nowego obrazu. Nastepnie Anna i Bogustaw pracuja niezaleznie od siebie przez caly tydzien,
tworzac w ten sposéb dwa dziela o tym samym tytule — jedno autorstwa Anny, a drugie reki Boguslawa.
Malzenstwo pracowalo w ten sposéb juz przez n tygodni; wyprodukowali wiec n par obrazdéw.

Jako kustosz galerii, jestes odpowiedzialny za realizacje umowy o organizacje wystawy, ktora galeria podpi-
sala z panstwem Bitockimi. Zgodnie z umowa nalezy udostepni¢ zwiedzajacym n obrazéw — po jednym obrazie
stworzonym kazdego tygodnia. Obrazy beda rozmieszczone na jednej dlugiej Scianie, od lewej do prawej, w ko-
lejnosci tworzenia ich przez malzenstwo. Tak wiec i-ty obraz od lewej na $cianie musi by¢ jednym z dwéch dziet
stworzonych w trakcie i-tego tygodnia wspélpracy artystycznej. Masz jednak wzgledng dowolnosé w wyborze,
ktéry z dwbdch obrazéw stworzonych i-tego tygodnia powiesisz. Jedyny warunek nalozony na Ciebie przez
umowe nakazuje, by spoéréd wystawionych obrazéw dokladnie k bylo stworzonych przez Anne, a pozostale
dzieta — przez Bogustawa.

Niestety, na niedlugo przed otwarciem wystawy stato sie co$ bardzo niepokojacego! Otrzymates bowiem
od policji informacje, ze szajka zlodziei planuje napad na Twoja galerie. Wiesz, ze zlodzieje planuja ukrasé
wszystkie wystawione obrazy z pewnej spéjnej czeci $ciany. Tak wiec wybiora oni pewne dwie liczby catkowite
£ oraz r (takie, ze 1 < £ < r < n) ipod oslong nocy ukradna wszystkie obrazy od ¢-tego do r-tego wlacznie.
Drzieta nieudostepnione zwiedzajacym sa bezpieczne i nie zostana ukradzione. Ponadto dowiedziale$ sie, na
ile bajtalaréw ztodzieje wyceniaja kazdy obraz z kolekcji. Co ciekawe, niektére wyceny moga byé¢ ujemne:
niektére dzieta albo sa bardzo nieporeczne i trudno je ukrasé, albo prawie niemozliwym bedzie ich pdzniejsza
odsprzedaz. Ostateczny zysk szajki jest rzecz jasna sumg wycen wszystkich skradzionych dziet. Mozesz zalozy¢,
ze zlodzieje tak wybiora parametry ¢ oraz r, by zmaksymalizowaé swéj zysk. Jesli w szczegdlnosci nie beda
w stanie oni wybra¢ tych parametréw w taki sposéb, by ich zysk byt dodatni, to odstapia oni od swojego planu
i ich ostateczny zysk bedzie zerowy.

Oczywiscie nie jeste$ w stanie powstrzymaé¢ wlamywaczy. Natomiast mozesz sprébowaé zniechecié¢ rabusiéw
do napadu. Chcesz wiec wywiesié takie obrazy, ktére zminimalizuja ostateczny zysk szajki ztodziei. Jakie obrazy
wiec wybrac? I z jakim zyskiem szajki musisz sie liczy¢, jesli ich plan napadu sie powiedzie?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n, k (1 < n < 100000, 0 < k < n) — odpowiednio liczbe
par obrazow w kolekcji oraz liczbe obrazéw Anny Bitockiej, ktére musisz powiesi¢ w galerii.

Drugi wiersz wejécia zawiera n liczb catkowitych ay,...,a, (=10° < a; < 10%), oznaczajacych wyceny
kolejnych obrazéow Anny Bitockiej; i-ty obraz Anny jest dla szajki warty a; bajtalarow. Natomiast trzeci
wiersz zawiera n liczb calkowitych by, ..., b, (—10° < b; < 107), oznaczajacych analogiczne wyceny obrazéw

Bogustawa Bitockiego.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz dwa wiersze. Pierwszy wiersz powinien zawiera¢ nieujemna liczbe calkowita z — wyra-
zony w bajtalarach minimalny mozliwy ostateczny zysk szajki zlodziei przy zalozeniu, ze wybierzesz obrazy
optymalnie.

W drugim wierszu wyjscia podaj przykladowe rozwiazanie wymuszajace ostateczny zysk réwny x bajta-
laréw. Rozwiazanie powinno by¢ ciagiem n znakéw; i-ty znak (1 < i < n) powinien byé réwny A, jesli i-ty
wystawiony obraz powinien by¢ i-tym obrazem stworzonym przez Anne Bitocka, natomiast B, jesli powinien
to by¢ i-ty obraz Bogustawa Bitockiego. Jesli istnieje wiele optymalnych rozwiazan, mozesz podaé¢ dowolne.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
6 2

-1702-50
314-3-312

poprawnym wynikiem jest:

4
BBABBA

Natomiast dla danych wejsciowych:

32
-1 -4 -1
-4 -2 -1

poprawnym wynikiem jest:
0
AAB
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